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QUI SOMMES-NOUS ?

À travers un réseau de plus de 30 sites Internet de recrutement de 
panélistes, MIS Group est capable de réaliser des études en ligne dans 
plus de 40 pays.

MIS Group assure la stratégie de recrutement, la qualification et le 
renouvellement de son panel sur ses sites Internet propriétaires et 
apporte une attention particulière à la qualité de celui-ci (taux de 
réponse, réactivité, respect des délais...).
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NOS PANELS

/ Une présence dans plus de 40 pays

/ Plus de 1,5 million de panélistes à 
travers le monde

/ Hautement qualifiés et triple opt-in

/ 400 informations en moyenne par 
panéliste

/ Plus de 20 ans d'expérience dans les 
études en ligne et la gestion de panels

/ Un contrôle qualité strict et un suivi 
régulier du parcours de nos panélistes
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CSP
(catégorie socioprofessionnelle)

Agri/Arti/Com 7%

Chef d’ent/Prof lib

Cadre ou prof int sup 12%

Profession intermédiaire 7%

employé 25%

Ouvrier 11%

Retraité 7%

Demandeur d’emploi 9%

Homme ou

Femme au foyer 5%

étudiants/lycéens 13%

autres 4%

Possesseur de voiture

oui 78%
non 22%

Statut marital

célibataire 29%

En concubinage 22%

Pacsé(e) 9%

Marié(e) 26%

Divorcé(e) 6%

Veuf/Veuve 1%

Nombre d’enfants
au sein du foyer

0 57%

1 18%

2 16%

3 6%

4 2%

5 ou plus 1%

Niveau d’études

CAP 7%

BEP 10%

BAC 24%

BAC+1 6%

BAC+2 22%

BAC+3 12%

BAC+4 5%

BAC+5 8%

supérieur à BAC+5 2%

aucun diplôme 4%

Responsable des

achats alimentaires

oui 60%

Oui, partiellement 33%

Non 7%

Type d’habitation

Maison individuelle 45%

Maison mitoyenne

/ semi mitoyenne 10%

appartement 44%

autre 1%

Revenus mensuels
(nets du foyer)

Moins de 800 € 8%

Entre 800 et 1500 € 18%

Entre 1500 et 2500 € 23%

Entre 2500 et 3500 € 19%

Entre 3500 et 4500 € 9%

Entre 4500 et 5500 € 3%

Entre 5500 et 6500 € 1%

Entre 6500 et 7500 € 1%

Plus de 7500 € 1%

Ne souhaite pas répondre 17%

FRANCE
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CSP
(catégorie socioprofessionnelle)

senior exec,

Upper management 2%

Middle 
management, exec 10%

Small business

owner, self employed 7%

Junior Management 10%

Office/Administrative 18%

Others non-manual 6%

Skilled manual labour 8%

Manual Labourer 4%

Student/pupil 6%

Housewife/House husband 12%

Unemployed

or casual worker 8%

retired 9%

Possesseur de voiture

oui 60%
non 40%

Statut marital

Single 27%

Partnered 6%

Living with partner 16%

Engaged 3%

Married 41%

Divorced 5%

Separated 1%

Widowed 1%

Nombre d’enfants
au sein du foyer

0 57%

1 18%

2 16%

3 6%

4 2%

5 ou plus 1%

Niveau d’études

GCSE's or equivalent 22%

BTEC National Diplomas 
and Certificates 5%

A-Levels or equivalent 12%

Certificates of 
Higher Education 4%

HNSs and HNDs 3%

Advanced Diploma 2%

NVQs (National 
Vocational Qualifications) 11%

Apprenticeship 2%

Undergraduate 7%

Graduate 17%

Post Graduate (Masters) 8%

Other 3%

Aucun diplôme 4%

Responsable des

achats alimentaires

Oui, intégralement 60%

Oui, partiellement 33%

Non 7%

Type d’habitation

Appartement/Studio 22%

Maison de campagne 21%

Maison de ville/mitoyenne 31%

Maison individuelle 18%

Bungalow 6%

Maison mobile 1%

Hôtel 1%

Autre 1%

Revenus mensuels
(NETs du foyer)

Moins de £1,000 12%

Entre £1,000 et £2,000 27%

Entre £2,000 et £4,000 30%

Entre £4,000 et £6,000 10%

Entre £6,000 et £8,000 2%

Entre £8,000 et £10,000 1%

£10,000 et plus 2%

Ne souhaite pas répondre 15%

Royaume-uni
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Répartition géographique

8%

3%

5%

7%

13%
8% 14%

9%

9%

9%

11%
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200,000
panélistes

âge et genre

53%

19%
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10%
9%

47%

18%

29%

23%
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9%
7%
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italie

CSP
(catégorie socioprofessionnelle)

Employé à temps 
plein (au moins 30h 
par semaine) 33%

Employé à temps 
partiel (moins de 
30h par semaine) 14%

AD/travailleur 
indépendant/

travailleur agricole 9%

Étudiant à temps plein 10%

Étudiant avec un emploi 3%

Demandeur d’emploi 12%

Chômeur ne

cherchant pas 1%

homme ou

Femme au foyer 14%

Retraité 3%

autres 1%

Possesseur de voiture

oui 83%

non 17%

Statut marital

célibataire 26%

en concubinage 22%

Marié(e) 46%

Divorcé(e) 5%

Veuf/Veuve 1%

Nombre d’enfants
au sein du foyer

0 53%

1 23%

2 18%

3 3%

4 2%

5 ou plus 1%

Niveau d’études

Licenza di Scuola

Elementare 1%

Diploma di

Scuola Secondaria di 
Primo Grado

(Licenza Media) 14%

Diploma di Scuola

Secondaria

di Secondo Grado 54%

Laurea Triennale 12%

Laurea Magistrale 11%

Master I/II livello 3%

Dottorato 2%

Nessun Titolo 1%

Responsable des

achats alimentaires

Oui, intégralement 68%

Oui, partiellement 28%

Non 4%

Revenus mensuels
(NETs du foyer)

Moins de 800 € 9%

Entre 800 et 1500 € 21%

Entre 1500 et 2500 € 22%

Entre 2500 et 3500 € 13%

Entre 3500 et 4500 € 5%

Entre 4500 et 5500 € 3%

Entre 5500 et 6500 € 1%

Entre 6500 et 7500 € 1%

Plus de 7500 € 1%

Ne souhaite pas répondre 25%

Type d’habitation

Maison individuelle 21%

Maison mitoyenne

/ semi mitoyenne 25%

Appartement 48%

Autre 6%

10 11

Répartition géographique

20%

27%

20%

23%

6%

4%

100,000
panélistes

âge et genre

14%

51%

20%

24%

23%

13%
6%

49%

13%

22%

24%

20%

15%
6%

15-24ans 25-34ans 35-44ans 45-54ans 55-64ans 65+ans



allemagneespagne
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Répartition géographique
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âge et genre

14%

59% 33%

28%

14%

7% 4

41%

13%

32%

25%

15%

6%5%

15-24ans 25-34ans 35-44ans 45-54ans 55-64ans 65+ans

Répartition géographique

10%

3%

3%

3%

5%

20%

8%

13%

4%

2%

12%

7%

1%

4%

4%

1%

100,000
panélistes

âge et genre

12%

54% 33%

26%

17%

8%4%

46%

11%

30%

27%

17%

9%
6%

15-24ans 25-34ans 35-44ans 45-54ans 55-64ans 65+ans



données
des questionnaires de profil

Royaume-Uni
200,000 panélistes

France
500,000 panélistes

Italie
100,000 panélistes

Espagne
100,000 panélistes

Pologne
25,000 panélistes

Allemagne
100,000 panélistes

République Tchèque
60,000 panélistes

Roumanie
67,000 panélistes

... et une présence dans plus de 40 autres pays à travers le monde

USA
80,000

Canada
30,000

Brésil
60,000

Mexique
60,000

Inde
50,000

Chine
50,000
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Numéro de téléphone

Fixe

portable

Niveau d’études

CAP

BEP

BAC

BAC+1

BAC+2

BAC+3

BAC+4

BAC+5

Supérieur à BAC+5

Aucun diplôme

Domaines

Administration / Secrétariat

Agriculture / Environnement / 
Agroalimentaire

Défense / Fonction publique

Enseignement / Education

Santé

…

CSP

Agriculteur

Artisan

Commerçant

Chef d'entreprise

Profession libérale

…

Job étudiant

oui

non

Chef de famille

oui
non

Revenus NETS 
PERSONNELS après 
impôts

Moins de 800€ nets / mois

Entre 800 et 1000€ nets / mois

Entre 1000 et 1500€ nets / mois

Entre 1500 et 2000€ nets / mois

Entre 2000 et 2500€ nets / mois

Entre 2500 et 3000€ nets / mois

Entre 3000 et 3500€ nets / mois

Entre 3500 et 4000€ nets / mois

Entre 4000 et 4500€ nets / mois

Plus de 4500€ nets / mois

Je ne souhaite pas répondre

Revenus NETS FOYERS 
après impôts

Moins de 800€ nets / mois

Entre 800 et 1500€ nets / mois

Entre 1500 et 2500€ nets / mois

Entre 2500 et 3500€ nets / mois

Entre 3500 et 4500€ nets / mois

Entre 4500 et 5500€ nets / mois

Entre 5500 et 6500€ nets / mois

Entre 6500 et 7500€ nets / mois

Entre 7500 et 8500€ nets / mois

Entre 8500 et 9500€ nets / mois

Plus de 9500€ nets / mois

Je ne souhaite pas répondre

CSP du chef de famille

Agriculteur

Artisan

Commerçant

Chef d'entreprise

Profession libérale

…

Situation maritale

Célibataire

Pacsé(e)

Marié(e)

Divorcé(e)

Veuf(ve)

…

Personnes au foyer

1 personne (moi-même)

2 personnes (dont moi)

3 personnes (dont moi)

4 personnes (dont moi)

5 personnes ou plus (dont moi)

Enfants à charge

1 enfant

2 enfants

3 enfants

4 enfants

5 enfants ou plus

Grossesse

Oui, je suis actuellement 
enceinte

Oui, je prévois d’être enceinte 
dans les 12 prochains mois

Non

Type d’habitation

Appartement (ou studio, 
chambre étudiant...)

Maison individuelle

Maison mitoyenne / semi 
mitoyenne

…

Equipement extérieur 
possédé

Jardin

Terrasse

Balcon

Garage

Piscine

…

Statut

Locataire d’un logement privé

Locataire d’un logement social

Propriétaire

Logé(e) à titre gratuit

Résidence secondaire

Oui, un/des appartement(s) (ou 
studio, chambre étudiant...)

Oui, une/des maison(s)

Autres

Non

Bien(s) en location

Oui, un/des appartement(s) (ou 
studio, chambre étudiant...)

Oui, une/des maison(s)

Autres

Non

Projet d’ici 1 an

Acheter une maison

Construire une maison

Réaliser plus de 5000€ de travaux 
dans votre domicile

Vendre votre habitation actuelle

Louer une nouvelle habitation

Parties de la maison à 
modifier

Cuisine

Salle de bain

Salle à manger / salon

…

Responsable des achats 
alimentaires du foyer

Oui, intégralement

Oui, partiellement

Non, je ne m'occupe pas des 
achats alimentaires de mon 
foyer

Emploi d’une aide 
personnelle

Assistante maternelle

Employé de ménage

Jardinier

…

Animaux de compagnie

Chats

Chiens

Lapins

…

Problèmes de vues

Oui, je porte des lunettes tout le 
temps

Oui, je porte des lunettes de 
temps en temps (pour lire, pour 
utiliser l'ordinateur, etc.)

Oui, je porte des lentilles de 
contact

…

Fumeur

Oui, des cigarettes

Oui, du tabac à rouler

Oui, des cigarillos / cigares

Oui, la cigarette électronique

Non

Symptômes

Allergie(s) / Allergie(s) alimentaire

Asthme

Dépression / Burn out

Mal de dos

…

Dispositif médicaux

Lecteur de glycémie

Appareil dentaire

Dentier / Fausses dents

Béquilles / Canne

…

Proche aidant

Oui, mon / ma conjoint(e)

Oui, un enfant

Oui, un parent / beau parent / 
grand parent

...

Langues parlées 
(maternelle, bilingue, 
notions)

Français

Anglais

Allemand

Espagnol

…

général
Total : 40 data points
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alimentation

Total : 70 data points
finances

Total : 12 data points

Banques

Banque Populaire

BNP Paribas

Caisse d'Epargne

CIC

Crédit Agricole

Autres…

Néo-banque

N26

Revolut

Shine

C-Zam

Compte Nickel

…

Compte Paypal

Oui

Non

Cryptomonnaies

oui, sur Exchange (Ex : Binance, 
Kraken)

oui, sur un Paper Wallet

oui, sur un hardwallet (Ex : 
Ledger)

oui, sur un hotwallet (Ex : 
Metamask)

non

Services bancaires en 
ligne

Oui, le site internet

Oui, l’application sur mon 
smartphone

Non

Placements immobiliers

oui

non

Patrimoine financier

Moins de 25 000€

Entre 25 000€ et 50 000€

Entre 50 000€ et 75 000€

Entre 75 000€ et 100 000€

Plus de 100 000€

Patrimoine immobilier

Moins de 100 000€

Entre 100 000€ et 200 000€

Entre 200 000€ et 300 000€

Entre 300 000€ et 400 000€

Entre 400 000€ et 500 000€

Entre 500 000€ et 600 000€

Entre 600 000€ et 700 000€

Entre 700 000€ et 800 000€

Entre 800 000€ et 900 000€

Entre 900 000€ et 1 000 000€

Plus de 1 000 000€

Produits bancaires

Compte courant

PEL (Plan d’Epargne Logement)

Assurance vie

Livret A

…

Remboursement de 
crédit

Oui, un crédit auto / moto

Oui, un crédit immobilier

Oui, un crédit à la consommation

Oui, un prêt étudiant

…

Type d’assurance

Assurance vie

Assurance chômage

Assurance animaux

Assurance voyage

Assurance santé

…

Sociétés d’assurance

AG2R / La Mondiale

Allianz/ AGF

AMF Assurances

Assu 2000

Axa

Banque Populaire

…

PRÉFÉRENCES 
ALIMENTAIRES

Omnivore

Pollo-végétarien

Végétalien / Vegan

Flexitarien

Pescétarien

…

Intolérances 
alimentaires

Gluten

Produits laitiers

Oeufs

Arachide

Caféine

…

Enseignes fréquentées 
(et fréquence)

Hypermarchés / Supermarchés

Enseignes discount

Cybermarchés

Drives (voiture ou piéton)

Marchés / Producteurs locaux

…

Enseignes (Le plus 
souvent et 
occasionnellement)

Aldi

Auchan

Biocoop

Carrefour Market

Grand Frais

…

Enseignes de Drive

Auchan Drive

Carrefour Drive

Chronodrive

Houra

Monoprix

…

Services de livraison de 
courses

Deliveroo

UberEats

Picnic

Frichti

…

Services de livraison de 
repas

Deliveroo

Uber Eats

Just Eat

Frichti

Popchef

…

Boissons consommées 
(et fréquence)

Eau

Café

Thé

Sodas

Alcool

…

Produits consommés 
(et fréquence)

Viande

Poisson

Fruits et légumes

Pâtes

Biscuits

…

Fréquence habitudes 
alimentaires

Consommation de produits 
allégés 
Consommation de produits bio 
Achat des plats à emporter 
Repas au fast-food 
Cuisine à la maison 
Repas au restaurant 
Sortie dans un café / salon de 
thé 
Sortie dans un bar 
Sortie dans un bar de nuit / bar à 
cocktails 
Livraison de plats à domicile
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Permis possédés

Permis B

Permis moto

Permis poids lourds

Permis bateau

Equipements véhicules 
possédés (et/ou utilisés)

Vélo classique / Vélo électrique

Trottinette classique / Trottinette 
électrique

Moto / Scooter

Voiture

Caravane / Camping-car

…

Nombre de voitures au 
foyer

Une

Deux

Trois

Quatre ou plus

Voiture principale

Marque

Modèle

Carburant

Année d’achat

Type d’achat

Système de navigation 
GPS

Système de navigation intégré

Tom Tom

ViaMichelin

Mappy

Garmin

…

Location d’une voiture 
12 derniers mois

oui

non

Intention d’achat d’une 
voiture

Oui, dans les 6 prochains mois

Oui, dans les 12 prochains mois

Oui, dans plus de 12 mois

Je ne sais pas

Non

Type d’achat et de 
voiture

Neuf / Occasion

Berline / Citadine / Cabriolet / 
Monoscpace / 4X4 / SUV

Essence / Diesel / Hybride / 100% 
Electrique

Marque

Intention achat moto

Oui, dans les 6 prochains mois

Oui, dans les 12 prochains mois

Oui, dans plus de 12 mois

Je ne sais pas

Non

Moyens de transports 
(et fréquence)

Bus

Métro

Train

Avion

Vélo / Trottinette

Assurance auto/moto

Allianz 
Aviva Assurances 
AXA 
Caisse d'Epargne 
CIC 
Crédit Agricole 
Crédit Mutuel 
CNP Assurances 
Direct Assurance 
Gan Assurances 
Generali 
GMF 
Groupama 
MACIF 
MAIF 
Matmut 
MMA 
...

GROS ÉLECTROMÉNAGER

Congélateurs

Cuisinière

Four

Lave-vaisselle

Machine à laver

…

Petit électroménager

Cafetière à dosette ou capsule

Robot cuisine (Thermomix, Magimix, 
Monsieur Cuisine, Cookeo…)

Machine à soda

Barbecue et plancha

Aspirateur

…

ACCESSOIRES

Appareil photo argentique

Rasoir électrique

Epilateur électrique

Sèche-cheveux

Fer à lisser

…

FUTURS APPAREILS DANS LES 
12 MOIS

Lave-vaisselle

Machine à laver

Cafetière à dosette ou capsule

Robot cuisine (Thermomix, Magimix, 
Monsieur Cuisine, Cookeo…)

Sèche-cheveux

…

Circuits d’achat

Magasin d'appareils électro ménager

Hypermarchés / Supermarchés

En ligne

Petites annonces (d'occasion)

…

Enseignes fréquentées

Amazon

Boulanger

Centrakor

FNAC

Ikea

…

Type de chauffage

Poêle à bois / à granulés

Cheminée

Radiateurs électriques

Chauffage au gaz / au fioul

Pompe à chaleur

…

Fournisseur d’électricité

Direct Energie

EDF

Engie

Total Energie

ENI

…

Fournisseur de gaz

Total Energies

EDF

Engie

Vattenfall

ENI

…

Société d’assurance 
habitation

AG2R / La Mondiale 
Allianz / AGF 
AMF Assurances 
Assu 2000 
Abeille Assurances (anciennement 
Aviva et Eurofil) 
Axa 
Banque Populaire 
BNP Paribas Assurance 
Caisse d’Epargne 
CIC 
CNP Assurances 
Assurances du Crédit Agricole 
Assurances du Crédit Mutuel 
Direct Assurance 
Predica (Groupe Crédit Agricole) 
Gan Assurances 
Generali Assurances 
GMF 
Groupama 
LCL 
La Banque Postale  
MAAF 
Macif 
MAE 
MAIF 
Matmut 
MMA 
Natixis 
Sogessur 
Groupe Swiss Life France 
...

équipement de la maison
Total : 10 data points

transports, véhicules
Total : 45 data points
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Appareils possédés

Ordinateur fixe / portable

Tablette (iPad, etc.)

Console de jeux vidéo

Enceintes Bluetooth

Téléviseur

…

Assistant vocal possédé

Google Home

Apple Home

Alexa – Amazon

…

Appareils domotique 
possédés

Volets / Stores connectés

Lumière connectée

Thermostat connecté

Alarme connectée

…

Objets connectés 
possédés

Pèse-personne connecté

Réfrigérateur connecté

Enceinte connectée

Téléviseur connecté

Montre connectée

…

Appareils achetés 12 
derniers mois

Ordinateur fixe / portable

Assistant vocal

Appareil domotique

Montre connectée

…

Appareils achetés 12 
prochains mois

Ordinateur fixe / portable

Assistant vocal

Appareil domotique

Montre connectée

…

Téléphone fixe

Oui

Non

Téléphone mobile

Oui, un portable personnel

Oui, un portable professionnel

Non, je ne possède pas de 
portable

Marque téléphone 
mobile

Apple

Huawei

Samsung

Wiko

…

Opérateur mobile

Bouygues Télécom

Free Mobile

Orange

SFR

…

Console de jeux 
possédée

Playstation 2 / 3 / 4 / 5

Wii / Wii U

Nintendo Switch

Xbox 360 / One / Series

…

Temps sur internet 
personnel / 
professionnel

Moins de 2 heures

Entre 2 et 5 heures

Entre 6 et 10 heures

Entre 11 et 15 heures

Entre 16 et 20 heures

Plus de 20 heures

Type de connexion

ADSL

Câble analogique

Fibre optique

Satellite

VDSL

Heures de connexion 
hebdomadaires 
(personnelles et 
professionnelles)

Moins d'1h

De 1 à 2h

De 2 à 5h

De 5 à 10h

De 10 à 20h

De 20 à 40h

Plus de 40h

Jamais

Fournisseur d’accès à 
Internet

Bouygues Telecom

Free

Orange

SFR / RED By SFR

Sosh

Types d’utilisations (et 
fréquence)

Mails

Recherches 
d’informations

Réservations 
(billets, voyages, 
etc.)

Revente d’affaires 
(meubles, 
vêtements, etc.)

…

Achats sur internet (et 
fréquence)

Vêtements / 
Chaussures

Produits 
d’hygiène / de 
beauté / de 
santé

Produits 
d’alimentation

Billets 
(spectacles, 
voyages, etc.)

Produits 
d’occasion

…

Genres de sites

Mode / Vêtements

Sites comparatifs

Actualités / Journaux

Rencontres

Annonces

…

Réseaux Sociaux

21 buttons 
BeReal 
Facebook 
Instagram 
LinkedIn 
Pinterest 
Reddit 
Snapchat 
TikTok 
Tumblr 
Twitter 
Viadeo 
YouTube 
...

Services de messagerie

Hangout  
Messenger (de Facebook)  
Telegram 
Viber  
We Chat  
Whatsapp 
...

Service de visio-
conférences

Facetime  
Google Meet  
Skype  
Teams 
Whatsapp 
Zoom  
...

internet

Total : 45 data points
high-tech

Total : 13 data points
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média
Total : 16 data points

Type de réception TV

Par câble

Par satellite

Par Internet

Plateformes VOD / 
Replay

MyTF1

France.tv

6 Play

Netflix

Amazon Prime Video

…

Programmes préférés

Films / Téléfilms

Séries TV

Actualités / Informations

Sport

Documentaires

…

Chaînes en direct

TF1

France 2

France 3

Canal +

Arte

M6

…

Ecoute de la radio (et 
fréquence)

Au domicile

En voiture

Sur le lieu de travail

Stations de radio

Europe 1 / Europe 2

France Bleu

Nostalgie

NRJ

RFM

RMC

…

Musique en streaming

Oui

Non

Plateforme streaming

Spotify

Deezer

Napster

Apple Music

YouTube Music

Soundcloud 
Google Music 
Amazon Music

Lecture (et fréquence)

Presse gratuite

Presse quotidienne nationale

Presse quotidienne régionale

Livres / Livres numériques

Lecture de magazines 
(et fréquence)

Magazine / presse féminine

Magazine / presse télé

Magazine / presse people

Magazine / presse sportive

Magazine / presse cuisine

Magazine / presse d'actualité 
Magazine / presse économique 
Magazine / presse voyage/loisirs 
Magazine / presse informatique 
Magazine / presse maison et jardin 
Magazine / presse scientifique 
Magazine / presse auto-moto 
...

Pratique d’une activité 
sportive

Oui

Non

Sports collectifs (et 
fréquence)

Football

Basket-ball

Rugby

Volley-ball

Handball

Hockey sur gazon/glace

…

Sports individuels (et 
fréquence)

Boxe

Tennis

Natation

Equitation

Fitness

Sports mécaniques 
Sports extrêmes 
Ski 
Chasse / Pêche 
Athlétisme 
Cyclisme / VTT / Vélo urbain 
Danse

…

Licence en club

Oui

Non

Abonnement salle de 
sport

Oui

Non

Sport en compétition

Oui

Non

Fréquence

Tous les jours ou presque

2 à 3 fois par semaine

1 fois par semaine

2 à 3 fois par mois

Moins souvent

Niveau

Très confirmé

Confirmé

Moyen

Débutant

Enseignes

Décathlon

Go Sport

Adidas

Magasin indépendant

Sur Internet

…

Profil santé

Taille

Poids

Pointure

Types de sorties (et 
fréquence)

Cinéma

Concert

Musée

Parc d’attractions

Ventes Privées

Théâtre 
Spectacle comique 
Evènement sportif 
Centre commercial

…

Type de loisirs (et 
fréquence)

Faire du bénévolat 
Jouer d'un instrument de musique 
Lire des livres 
Faire de la couture/du tricot 
Jouer à des jeux de société/cartes 
Aller au casino 
Parier (PMU, etc.) 
Jardiner 
Bricoler 
Faire de l'art plastique 
Faire du camping 
Faire de la photo 
Faire la cuisine 
Regarder la télévision
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VOYAGES / VACANCES
Total : 38 data points

travail
Total : 20 data points

Activité professionnelle

À temps plein

À temps partiel

Sans activité (au foyer / à la 
recherche d’un emploi / retraite)

Type de contrat

Contrat à Durée Indéterminée 
(CDI)

Contrat à Durée Déterminée 
(CDD)

Contrat Intérim

Autre

Secteur d’activité

Agriculture

Banque / Bourse / Assurance

Distribution

Enseignement / Formation

Fonction publique/ Administration

…

Taille de l’entreprise

Aucun salarié

De 1 à 9 salariés

De 10 à 19 salariés

De 20 à 49 salariés

De 50 à 99 salariés

De 100 à 249 salariés

De 250 à 499 salariés

De 500 à 999 salariés

De 1000 à 1999 salariés

2000 salariés et plus

Je ne sais pas

Type d’entreprise

Travailleur indépendant / à son 
compte

Entreprise du secteur privé

Entreprise du secteur public (et 
statut)

...

Profession

liste INSEE

Département

Direction Générale

Informatique

Ressources Humaines

Commercial / Vente

…

Commune du lieu de 
travail

Liste

Chiffre d’Affaires de 
l’entreprise

Moins d'1 million d'euros

De 1 à 5 millions d'euros

De 5 à 10 millions d'euros

De 10 à 50 millions d'euros

De 50 à 100 millions d'euros

Plus de 100 millions d'euros

Je ne sais pas

Nombre de personnes 
supervisées/managées

Aucune

1

2 - 4

5 - 10

...

Moyen de transport

Je travaille de la maison

A pied

Vélo

Voiture

…

Types d’achats décidés

Location de voitures

Restauration / Services traiteur

Prestation de nettoyage, ménage

Événements de l'entreprise

…

Membre mutuelle 
entreprise

Oui

Non

Non concerné(e)

Seconde activité 
professionnelle

Oui

Non

Nombre de voyages 
personnels 12 derniers 
mois

Aucun

1 à 3

4 à 8

9 et plus

Nombre de voyages 
professionnels 12 
derniers mois

Aucun

1 à 3

4 à 8

9 et plus

Moyens de transports 
(et fréquence)

Train

Avion

Voiture

Bus / Car

Vélo

…

Membre fidélité Cie 
aérienne ou féroviaire

Oui

Non

Types d’hébergement 
(et fréquence)

Hôtel (avec ou sans étoile)

Gîte, maison d’hôtes, chambres 
d’hôtes

Logement réservé auprès d’un 
particulier (AirBnB, HomeAway…)

Auberge de jeunesse

Centre de loisirs / Clubs de 
vacances

Camping

Enseignes de centres de 
loisirs / Clubs de 
vacances

essentiellement des séjours en 
France

Hôtels fréquentés (12 
derniers mois)

Hôtels indépendants

Campanile

Hilton

Ibis

Mercure

…

Membre fidélité hôtelier

Oui

Non

Types de vacances (12 
derniers mois et 
fréquence)

Détente

Randonnée

Luxe

Famille

Romantique

Camping 
Aventure 
Sportive

…

Types de destinations 
(12 derniers mois et 
fréquence)

Bord de mer

Montagne

Ville

Campagne

Croisière

Pays visités (12 derniers 
mois)

Liste

Régions visitées (12 
derniers mois)

Liste
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TEXTILE ET BEAUTÉ
Total : 26 data points

Circuits d’achats 
vêtements/chaussures

Boutiques / Points de vente

Hypermarchés / Supermarchés

Sites Internet (enseignes, vente 
privées, occasion)

Magasins d’usines

Friperie

…

Fréquence achats 
vêtements

Au moins 1 fois par semaine

Environ 1 fois tous les 15 jours

Environ 1 fois par mois

Environ 1 fois tous les 2/3 mois

Environ 2 à 3 fois par an

Moins souvent

Taille vêtements 
(Femmes)

Moins de 34/ XS

34-36 / S

38-40 / M

42-44 / L

...

Taille vêtements 
(Hommes)

Moins de 36

36 XS

38 S

40 M

42 L

...

Enseignes achats 
vêtements

Boutiques indépendantes

H&M

Kiabi

Les Galeries Lafayette

ASOS

…

Fréquence achats 
chaussures

Au moins 1 fois par mois

Environ 1 fois tous les 2/3 mois

Environ 2 à 3 fois par an

Environ 1 fois par an

Moins souvent

Enseignes achats 
chaussures

Boutiques indépendantes

Footlocker

La Halle aux Chaussures

Printemps

Zalando

…

Enseignes achats 
vêtements enfants

Boutiques indépendantes

Cyrillus

Jacadi

Kiabi

Okaïdi

…

Fréquence achats de 
lingerie

Au moins 1 fois par semaine

Environ 1 fois tous les 15 jours

Environ 1 fois par mois

Environ 1 fois tous les 2/3 mois

Environ 2 à 3 fois par an

Moins souvent

Taille de soutien-gorge

Tour de dos (Moins de 80 à Plus 
de 120)

Bonnet (A à Plus de F)

Enseignes achats sous-
vêtements/lingerie

Boutiques indépendantes

Hypermarchés / Supermarchés

Aubade

Undiz

H&M

…

Produits de soin du 
visage utilisés

Nettoyants pour le visage

Crèmes / gels hydratants

Crèmes anti-âge / anti-rides

Démaquillant

Protection UV

Produits anti-acné 
Soins contour des yeux

…

Fréquence rasage visage 
(Hommes)

Tous les jours

5 à 6 fois par semaine

3 à 4 fois par semaine

1 à 2 fois par semaine

Moins souvent

Jamais

Type de rasoir de rasoir 
visage

Un rasoir mécanique (à la main)

Un rasoir électrique

Un coupe-chou ou rasoir de 
barbier

Consultation 
dermatologue

Oui

Non

Ne souhaite pas répondre

Produits de maquillage 
utilisés (Femmes)

Mascara

BB Crème / CC Crème

Fond de teint

Rouge à lèvres

Vernis

Anticernes / Correcteurs 
Gloss

…

Type de cheveux

Lisses / Raides

Ondulés

Bouclés

...

Problèmes capillaires

Cheveux gras

Cheveux secs

Cheveux blancs

…

Produits capillaires 
utilisés

Shampooing

Après-shampooing

Gel / Cire

...

Type de peau

Grasse

Mixte

Normale

Sèche

Très sèche

Problèmes de peau

Acné

Eczéma

Psoriasis

Urticaire

…

Circuits d’achats 
vêtements/chaussures

Pharmacie / Parapharmacie

Parfumerie (Sephora, Nocibé, 
Beauty Success…)

Boutiques spécialisées (Body 
Shop, Yves Rocher…)

Grandes et/ou moyennes 
surfaces

Internet

…

Produits de parfumerie 
utilisés

Eau de Cologne

Eau de toilette

Parfum

Parfum roll-on (eau de toilette, 
parfum ou eau de Cologne)

Lotion pour le corps

…

Piercings

Oui, mais seulement aux oreilles

Oui, aux oreilles et ailleurs

Non, mais je souhaiterais en avoir

Non

Tatouages

Oui

Non, mais je souhaiterais en avoir

Non, et je ne souhaite pas en 
avoir
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NEW conjoint
Total : 10 data points

30 31

Sensibilité à l’écologie

Très sensible

Plutôt sensible

Plutôt pas sensible

Pas du tout sensible

Action réalisées 12 
derniers mois

Faire un don à une association

Participer à une manifestation

Donner son sang

Favoriser un artisan local

…

Niveau d’engagement

Très engagé

Plutôt engagé

Plutôt pas engagé

Pas du tout engagé

Types de causes

La lutte contre les discriminations 
raciales

L’égalité homme-femme

La défense des droits LGBTQIA+

Le bien-être animal

…

Comportement 
écologique

Acheter d’occasion / Louer / 
Emprunter

Privilégier les produits bio, 
locaux

Trier ses déchets

Limiter sa consommation 
énergétique / Renouveler son 
équipement

Privilégier les transports en 
commun

ÉCOLOGIE ET VIE CITOYENNE
Total : 5 data points

Année de naissance

Sexe

CSP

Agriculteur

Artisan

Commerçant

Chef d'entreprise

Profession libérale

…

Niveau d’études

CAP

BEP

BAC

BAC+1

BAC+2

BAC+3

BAC+4

BAC+5

Supérieur à BAC+5

Aucun diplôme

Profession exacte

Profession INSEE

Sports pratiqués

Football

Basket-ball

Rugby

Volley-ball

Handball

Hockey sur gazon/glace

…

Problèmes de vues

Oui, je porte des lunettes tout le 
temps

Oui, je porte des lunettes de 
temps en temps (pour lire, pour 
utiliser l'ordinateur, etc.)

Oui, je porte des lentilles de 
contact

…

Problèmes de santé

Allergie(s) / Allergie(s) alimentaire

Asthme

Dépression / Burn out

Mal de dos

…

Fumeur

Oui, des cigarettes

Oui, du tabac à rouler

Oui, des cigarillos / cigares

Oui, la cigarette électronique

Non
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